

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
на засіданні постійної комісії  
від 29.07.2021 року  
(Протокол № 24)

**ПЛАН**  
роботи постійної комісії з питань архітектури, містобудування, регулювання земельних відносин,  
природоохористування та екології  
**на II півріччя 2021 року**

№ п/п	Найменування питань	Дата розгляду	Відповідальні виконавці	Деновіачі	При- мітка
1.	Участь у підготовці та попередньому розгляді питань і відповідних проєктів рішень, що виносяться на розгляд Сумської міської ради.	Постійно	Голова постійної комісії, директор відповідного департаменту, начальники відповідних відділів та управління міської ради, директора КП СМР	Голова постійної комісії, директор відповідного департаменту, начальники відповідних відділів та управління міської ради, директора КП СМР	
2.	Розгляд звернень, що надійшли від фізичних та юридичних осіб на адресу постійної комісії.	Згідно з графіком засідання комісії	Голова постійної комісії, члени постійної комісії	Голова постійної комісії, члени постійної комісії	
3.	Про хід виконання рішення Сумської міської ради від 21 жовтня 2020 року № 7549-МР «Про затвердження Програми молодіжного житлового кредитування Сумської міської територіальної громади на 2021-2023 роки та Порядку надання пільгового довгострокового кредиту на будівництво (реконструкцію) житла за	Вересень 2021 року	Управління капітального будівництва та дорожнього господарства СМР	Начальник управління капітального будівництва та дорожнього господарства СМР	

	рахунок бюджету Сумської міської територіальної громади.			(Шилов В.В.)	Шилов В.В.	
4.	Про хід виконання рішення Сумської міської ради від 19 грудня 2018 року № 4330-МР «Про Програму охорони навколишнього природного середовища м. Суми на 2019-2021 роки» (зі змінами).	Жовтень 2021 року	Відділ екології управління галузей виробничої сфери, екології та інвестицій департаменту фінансів, економіки та інвестицій (Маргиненко С.О.)	Начальник відділу екології управління галузей виробничої сфери, екології та інвестицій департаменту фінансів, економіки та інвестицій Маргиненко С.О.		
5.	Про хід виконання рішення Сумської міської ради від 25 липня 2018 року № 3683-МР «Про затвердження комплексної міської цільової Програми регулювання містобудівної діяльності та розвитку інформаційної системи містобудівного кадастру на 2021 – 2023 роки» (зі змінами).	Листопад 2021 року	Управління архітектури та містобудування Сумської міської ради (Кривцов А.В.)	Начальник управління архітектури та містобудування Сумської міської ради Кривцов А.В.		
6.	Про хід будівництва і введення в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів в місті.	Грудень 2021 року	Управління капітального будівництва та дорожнього господарства СМР (Шилов В.В.)	Начальник управління капітального будівництва та дорожнього господарства СМР Шилов В.В.		

Голова постійної комісії

С.М. Дмитренко

